

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice vo Svätom Jure

Poriadok bohoslužieb: 22. 11. 2021 - 28. 11. 2021

Pondelok	17.30	+Jozef Fašung, m, Etela a dcéra Maria
Utorok	7.30	za zdravie a Božie požehnanie pre syna Miloslava s rodinou
Streda	17.30	+Alexander Križan, m. Filoména a rodičia Ján a Mária
Štvrtok	17.30	+Viktor Slemenský, m. Katarína a deti
Piatok	17.30	+Silvester Bartovič, m. Mária, syn Jozef, zať Pavol a starí rodičia
Sobota	7.30	na úmysel pátra provinciála
Nedeľa	7.30	+ rodičia Sochoroví, syn Milan a vnuk Milan á
	10.00	+krstní rodičia František, m. Katarína Molákoví, a dcéra Katarína

Liturgický kalendár:

Pondelok spomienka sv. Cecílie, panny a mučenice

Streda spomienka sv. Ondreja Dung-Laka, kňaza a spoločníkov, mučeníkov

Štvrtok ľubovoľná spomienka, sv. Kataríny Alexandrijskej, panny a mučenice

Prvá adventná nedeľa

Na budúcu nedeľu bude zbierka na Charitu. Boh nech odmení vašu dobročinnú lásku.

V týždni po svätej omši berieme intencie – úmysly na sv. omše.

Na dnešný sviatok Krista Kráľa vo všetkých kostoloch pred vyloženou Oltárnou sviatosťou sa koná obnova zasvätenia ľudského pokolenia Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu . /M595/ Kto sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby Ježišu , Vykupiteľ ľudského pokolenia určenej na sviatok Krista Kráľa, môže získať za obvyklých podmienok úplné odpustky. /po sv. omšiach/ Na budúcu nedeľu začína nový cirkevný rok . Adventné obdobie, je časom prípravy na Slávnosť Narodenia Pána. Pripomína nám jeho prvý historický príchod na svet a upozorňuje nás na jeho druhý príchod, ktorý bude na konci vekov. Z týchto dvoch dôvodov Adventné obdobie je časom nábožného a radostného očakávania. Na začiatku každej svätej omše požehnáme adventné vence. Adventný veniec so svojou zeleňou, sviecami a ich svetlom je symbolom Ježiša Krista, symbolom života, ktorý nám priniesol Ježiš Kristus- je symbolom večného života. Každý týždeň v Advente sa zapáli na venci jedná svieca. Znázorňuje sa tým, že Vianoce sa čoraz viac blížia, že čím viac sme bližšie ku Kristovi, tým viac je svetla medzi nami a okolo nás. Treba si priniesť adventný veniec na požehnanie nech nechýba ani v jednej kresťanskej rodine. Dobročinná Svätomartinská zbierka, ktorá sa konala minulú nedeľu, činila 405,€. Boh nech odmení vašu dobročinnú lásku.

Piaristický kostol Najsvätejšej Trojice

PRÍLOHA K OZNAMOM:

Od pondelka platia nové pravidla v účasti na sv. omši. Sme v bordovej farbe .

♣V režime „OP“ (očkování a po prekonaní) v aktuálnej bordovej farbe je možné zúčastniť sa na bohoslužbách max. 100 osobám:

- kompletne zaočkovaní 1 rok od ukončenia základnej očkovacej schémy;
- po prekonaní COVID-19 potvrdeného PCR viac ako 180 dní + jedna dávka vakcíny;
- po prekonaní COVID-19 potvrdeného PCR nie staršom ako 180 dní;
- deti mladšie ako 2 roky;
- deti vo veku 2-12 rokov s testom (48h Ag, 72h PCR / LAMP)